Грищенко Наталья Петровна,
учитель английского языка

МАОУ Лицей №9 «Лидер»

Конспект видеозанятия

(для участия в конкурсе «Учитель года - 2015» отборочного этапа)

Тема: «Yummy-yummy» («Вкусно»)
Класс: 5

Длительность занятия: 40 минут

Тип занятия: урок обобщения и систематизации знаний и способов деятельности

Цель учителя: создать условия для самостоятельной деятельности учеников по обощению знаний и закреплению речевых умений по теме

Задачи:

- образовательная – тренировать фонетические, лексические и грамматические навыки, полученные в процессе изучения указанной темы;

- развивающая – развивать навыки говорения, речемыслительные и познавательные способности, логическое мышление, память, внимание, творческое воображение, языковую догадку;

- воспитательная – поддержать интерес к изучению английского языка, воспитать культуру поведения в учебной организации занятия.

Планируемый результат:

- личностный – формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками;

-   предметный – расширение и систематизация лексического запаса по теме “Food”;

- метапредметный – умение самостоятельно ставить цель, определять способ ее достижения, планировать действия на достижение поставленной цели.
Необходимые ресурсы:

- рабочий лист для каждого ученика;

- инструкция по формулирования монолога (для индивидуальной работы);

- инструкция по формулированию диалога (для парной работы);

- инструкция для эксперта;
- мультимедийная презентация. 

Ход занятия

	№
	Этап урока
	Действия  учителя
	Действия учеников
	УУД
	Время

	1
	Организационный момент, формирование мотивации к учебной деятельности
	Приветствует, поздравляет с началом третьей четверти, желает учебных успехов, спрашивает у двух-трех учеников, как прошли каникулы, слушает/корректирует ответы.

Акцентирует внимание на рабочих листах, которые лежат перед учениками, озвучивает их назначение.

Просит внимательно посмотреть видео из диснеевского мультфильма «Timon and Pumba» и предположить тему занятия. 
	Приветствуют учителя.
Два-три ученика отвечают на вопрос, как прошли зимние каникулы.

Смотрят видео и высказывают свои предположения относительно темы. 
	
	3 мин

	2
	Постановка цели занятия и способа ее достижения
	Обращается к теме и просит учеников поставить собственную цель, фиксирует озвученные цели, называют свою цель, обращается с вопросом, каким способом каждый будет достигать поставленную цель. 
	Записывают тему, формулируют цель, озвучивают ее, определяют для себя способ достижения поставленной цели, фиксируют способ в рабочих листах.
	Планирование – определение цели, способа ее достижения (регулятивные УУД)
	4 мин

	3
	Выбор заданий, получение инструкции
	Рассаживает учеников в соответствии с выбранным способом, раздает инструкции. 
	Определяют для себя партнеров из других учеников в достижении поставленной цели, делятся на пары/группы (возможно, индивидуальная работа). Берут необходимые материалы, в том числе и творческие (костюмы, кухонную утварь, канцелярию). 
	Умение планировать свою деятельность в соответствии с целевой установкой (регулятивные УУД). 
	1 мин

	4
	Обобщение и систематизация знаний
	Раздает инструкции, список слов по теме, консультирует.
	Работают индивидуально, в парах, группой (в соответствии с выбранным способом достижения цели)
	Осуществление актуализации полученных знаний (познавательные УУД). 
	15

	5
	Физминутка
	Объясняет, что нужно двигаться во время песни. 
	Поют песню пританцовывая.
	
	2 мин

	6
	Применение знаний в новой учебной ситуации
	Определяет очередность выступающих, слушает, подсказывает в устных ответах.
Определяет экспертов для оценивания устных ответов. 
	Согласно требованиям, указанным в инструкции, представляют результат своей деятельности другим.

	Умение слушать и понимать речь других, выступать перед аудиторией (коммуникативные УУД). 
	10 мин

	7
	Рефлексия (подведение итогов)
	Просит выступить экспертов и прокомментировать ответы других учеников согласно инструкции.
Просит продолжить фразу в рабочих листах, выборочно спрашивает, в целом комментирует работу учеников. 
	Комментируют эксперты выступления учеников.
В рабочих листах продолжают фразу «Сегодня мне удалось», оценивают занятие с помощью закрашивания определенного слоя торта, сдают рабочие листы учителю. 
	Умение правильно оценивать результат парной, коллективной и индивидуальной работы (самооценка) (Регулятивные УУД)
	5 мин


Приложение
Date ________________

Name _______________

The work-sheet

The topic of the lesson (тема урока) is … 

My goal (цель) is …

I’ll achieve (достигать) my goal with …

My plan:

1.

2.

3.

I could managed (Мне удалось) …  

